
 

 الاشه:                    الظهــــيرةلدوام  الأولمذاكرة الفصل                                                                                                                       

  الععبة:       الريــاضيــــــــــات                                                                                                                                                                                      
 ثلاخ شاعات :المدة       (               0200 – 0202الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:

 :fفي الجدول الآتي ددول تغيرات التابع  :السؤال الأول  
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 . التابع لدنوعة تعريف انتبf.  

 . انتب نوايةf  .عند أطراف لدالات التعريف و انتب معادلة نل مكارب لخطى البياني 

 . البياني للتابعانتب معادلة المناط العاقولي للخط.  

f :الثاني السؤال

 

تابع  معرف على المجال 0 ,    : وفل 
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( و احصب 0عند )  fادرط قابلية اظتكام و المطلوب :  f ' 0. 

ليهن العدد العكدي  :لثالثا السؤال
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 . ّبيّن أنw 1 ثهّ انتب ,w بالعهل الأشي.  

 . ليهنz  عدد عكدي ما, أثبت أن
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 التي تحكل (     ) صف لدنوعة النكاط ( ⃗⃗   ⃗   ⃗   )في معله متذانض   :الرابع السؤال

 تننتي لها ؟  (     )   (       ) ثه بين  هل النكاط                             

 (درجة لكل من التنرين الثاني و الثالث و الرابع  04للتنرين الأولى  و  درجة   04)                                                          :الأربعة الآتية حل التنارين : ثانياً
ليهن نجير الحدود  :الأول التمرين  3 2z z 3z 4 z 12      ,والمطلوب: 

 . هو الحل للنعادلة  3تحكل أن z 0   

 . أودد نجير الحدود Q z   بحيح       z z 3 .Q z      ثه حل المعادلة z 0  

 . انتب حلول المعادلة z 0  .بالعهل الأشي 

C :الثانيالتمرين 

 

 وفل : عرف على الم fتابع الخط البياني لل 
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 . أودد نوايةf  عند( )  و عند(  و انتب معادلة المكارب الأفكي للخط , )C. 

 . هل يودد مكارب مائل للخطC ؟ و لماذا؟ 

 . ادرط قابلية اظتكامf  ( 0عند). 



 

1zليهن العددان العكديان  التمرين الثالث: 1 3 i   ,2z 1 i    :و المطلوب , 

 . 1انتب بالعهل المجلجي نلاًّ من الأعدادz ,.2z ,1
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 . انتب بالعهل الجبري
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C :الرابع التمرين

 

 وفل : المعرف على  fالخط البياني للتابع   2f x x 6 x 10   :و المطلوب , 

 . انتب الترنيب
2x 6 x 10  .بالصيغة الكانونية 

 . اشتنتر معادلة المكارب المائل  للخطC ( في دوار) 

 ادرط وضع .C  مع المكارب المائل. 

                                                                                                             (درجة للنسألة الثانية  044للنسألة الأولى و  درجة   04)                                                                                                                             :تين  الآتيتينلحل المسأاً: لثثا

 متوازي مصتطيلات فيى           لدينا  :المسألة الأولى

   :,  والمطلوب    منتصف    والنكطة                  

   )في معله متذانض  
 

 
  ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   

 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

 

 
   ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  )    

 . عين احداثيات رؤوط متوازي المصتطيلات والنكطة    

 . احصب نظائه الأظعة         منتصف الكطعة المصتكينة    لتهن 

      ⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ) قائه  أو متصاوي الصاقين أو متصاوي الأضلاع (      المجلح  نوع  ثه عين      ⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗

 . ادرط الأرتباط الخطي للأظعة     منتصف     بفرض  ⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    

 .  ومارة  من     انتب معادلة نرة مرنسها   

 . انتب معادلة المصتوي المحوري للكطعة المصتكينة       

 :المسألة الثانية

 وفل:  عرف علىالم   f تابع للالخط البياني   Cليهن    2f x x 1  و المطلوب ,: 

  . أثبت أنf  تابع زودي. 

 .  أثبت أن المصتكيه: y x   مكارب للخط C  عند(). 

 .  ادرط تغيراتf  ًونظه ددولًا بوا, و دلَّ على الكيه الحدية لذلّيا. 

 .  ارشه نل مكارب و ارشهC. 

 . انتب معادلة المناط للخطC ( 1في نكطة فاصلتوا). 

 **انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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